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Red-Hosting jetzt mit erweitertem Shop-Webhosting-Angebot
Leistungsfähige Shopsoftware benötigt leistungsfähige Serverumgebungen.

Der Betrieb eines Online-Shops erfordert einen erheblichen Aufwand. Gerade in Hinblick auf Performance und Sicherheit sind die Anforderungen der
Kunden an den Betreiber sehr hoch. Wer das Vertrauen seiner Kunden nicht enttäuschen möchte, muss stets auf dem aktuellen technischen Stand
bleiben. Red-Hosting hat seine Angebote für Webhosting und Shop-Hosting  erweitert. Dadurch erhalten die Kunden noch mehr Service und Sicherheit
für ihre Webpräsenz.

Online-Shops benötigen Expertenwissen

Moderne Online-Shops setzen auf anspruchsvolle Software. Gerade Scripte wie Magento, AgoraCard und XTcommerce sind für den Betreiber und den
Webhoster eine Herausforderung. Die Software benötigt umfangreiche Ressourcen um optimal zu funktionieren. Gerade darum geht es bei einem guten
Webhoster für Onlineshops: Vertrauen. Jede Minute in der ein Onlineshop nicht mit voller Funktionalität erreichbar ist, geht dem Betreiber bares Geld
verloren. Daher ist es erforderlich einen Partner zu wählen, der den genauen Umgang mit den entsprechenden Systemen kennt und über Erfahrung
verfügt. Bei technischen Problemen ist umfangreicher Service genauso wichtig wie ein persönlicher Ansprechpartner. So können selbst große Probleme
ohne viel Aufwand gelöst werden und der Shop läuft wieder im Optimal Betrieb.

Red-Hosting: http://www.red-hosting.de erweitert Shop-Webhosting-Angebot

Red-Hosting bietet künftig nicht nur eine erweiterte Lösung für die genannten Shopsysteme an. Der Webhoster hat umfangreiche Erfahrungen im Bereich
der Verwaltung und Administration von Online-Shops sammeln können. Im Unternehmen ist man sich darüber bewusst, was es heißt einen Online-Shop
zu betreiben. Die Infrastruktur der Server ist auf den korrekten und reibungslosen Betrieb der Server ausgelegt. So kann eine Verfügbarkeit von beinahe
100% vorgewiesen werden. Gleichzeitig arbeiten die Server so effizient, dass die Kunden in absoluter Spitzengeschwindigkeit innerhalb des Webshops
agieren können.
Bei den Servern setzt man nicht auf einfache Ramschware. Alle Systeme für hochkomplexe und anspruchsvolle Webprojekte sind mit
Hochleistungshardware ausgestattet. Gleichzeitig kommen nur so viele Kunden auf die Server, dass der gegenseitige Betrieb der Shops und Webseiten
nicht von einem Besucheransturm gestört werden kann.

Abschließend kann gesagt werden, dass der Betrieb eines Online-Shops viel Aufwand mit sich bringt. Ein wichtiger Faktor zum Erfolg ist ein kompetenter
und zuverlässiger Partner, der sich um den Betrieb und die Performance des Online-Shops kümmert. So können sich die Betreiber auf das wesentliche
konzentrieren: Marketing und Kundengewinnung zur Steigerung der eigenen Umsätze.
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Wir sind ein Unternehmen das maßgeschneiderten Services und Produktlösungen für die Anbindung an das Internet anbieten. Unsere Kunden kommen
aus allen bereichen " Endkunden, Firmen, Organisationen, Internetprovider und Medien-Agenturen".

Wir beraten Sie kompetent und umfassend und greifen dabei auf jahrelange Erfahrungen als professioneller Internet Service Provider zurück.
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